
Př́ıprava na druhou zápočtovou ṕısemku

Př. 1 Vypoč́ıtejte ∫
C

x3y ds,

kde C je část křivky x2 + y2 = 4 pro x ≥ 0, y ≥ 0.
[8]

Př. 2 Vypoč́ıtejte křivkový integrál∫
C

x dx + y dy + (x + y − 1) dz,

po úsečce AB, A[1, 1, 1], B[2, 3, 4]. [13]

Př. 3 Ověřte, že integrál∫
C

(2x + 3y) dx + (3x− 4y) dy

nezáviśı na integračńı cestě a určete jeho hodnotu od bodu M [0, 0] do bodu N [1, 4].
[−19]

Př. 4 Pomoćı Greenovy věty převed’te křivkový integrál na dvojnásobný, integrál
nepoč́ıtejte. ∫

C

(−2y) dx + 2x dy,

kde C je kladně orientovaná křivka tvořená část́ı grafu funkce y = ex a část́ı př́ımky y = eπ

pro x ≥ 0.

Př. 5 Řešte diferenciálńı rovnici

y − y2 + xy′ = 0.
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